



Тайвань ввёл, пожалуй, самые суровые карантинные меры в мире – на остров долгое время никто не мог попасть, нельзя было и покинуть его. Ограничения в целом действуют до сих пор, однако для изголодавшихся по отдыху соотечественников в аэропорту Тайбэя появилась необычная услуга. С недавних пор любой человек может сесть на воображаемый авиарейс.

«Люди проходят все полагающиеся процедуры регистрации и проверки безопасности, – говорят сотрудники аэропорта Суншань. – Затем поднимаются на борт, занимают места, а самолёт имитирует взлёт и посадку. Потом пассажиры выходят с ощущением, что вернулись из путешествия, хорошо отдохнув в отпуске».

Хотя идея показалась многим нелепой, возможностью слетать на курорт понарошку уже воспользовалось несколько тысяч тайваньцев. «Мне было немного грустно, потому что я так и не смог никуда отправиться этим летом, и очень благодарен за такой чудный полёт, – говорит один из пассажиров фиктивного рейса. – Он останется хорошим воспоминанием».